

感恩的萬聖節

◎ 生活輔導組 嚴明智 2009-10-29

根據國際心能商數學會（IHM）科學家指出，「感恩心」是提高心能智力最有效的方法，對學習、健康、決策、家庭與生活品性有重大影響。本校於品德教育納入「感恩」，目的是要在當前社會紛亂不安的環境中，使所有人將感恩變成生活中的一部份，發自內心的感謝周遭人、事、物，期盼可以提昇社會一股正面的能量，也促成本校品德教育的落實。

目前坊間過的萬聖節是「不給糖就搗蛋」，本次活動以「你來感恩、我給糖吃」為訴求，過一個不一樣的萬聖節，由學務處生活輔導組製作感恩卡及準備精美糖果。凡來參加活動的同學親筆寫上感恩的字句，即可得到一袋精美糖果餅乾，並將感恩卡繫於籃球場前。本組辦理品德教育採「寓教於樂」方式，這次結合萬聖節辦理活動，以「你來感恩、我給糖吃」為主題，顛覆過去傳統萬聖節，強調過一個「感恩的萬聖節」，受到同學熱情參與。

【相關圖片】



同學將感恩卡繫於籃球場



同學將想要感恩的字句用文字表達



本次活動受到同學熱情的參與



這些感恩卡都是同學肺腑之言

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=528